
 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

První evropská konference s visuální bránou do světa 
 

Praha  - Brno, 28. 5 2009 

 

Dnes byl historicky poprvé zpřístupněn na webu záznam evropské konference konané v rámci 

českého předsednictví na adrese http://EU2009.VisualGate.cz. Doposud byly realizovány pouze 

přímé přenosy nebo propojení jednotlivých účastníků v rámci telekonference. Sjednocení všech tří 

služeb je celosvětově unikátní. Službu poskytovala ve formě ucelené visuální brány česká inovativní 

společnost VisualGate sídlící v inkubátoru Jihomoravského inovačního centra. 

 

V rámci českého předsednictví proběhla v Praze ve dnech 25. a 26 května 2009 dvoudenní evropská 

konference o důstojnosti a ohroženosti starších lidí za podpory Evropské Komise, pod záštitou 

komisaře EU Vladimíra Špidly a ministra vlády České republiky pro lidská práva Michaela Kocába. 

 

Konference využívala unikátní visuální bránu od inovativní společnosti VisualGate.„Prostřednictvím 

video konferenčního workshopu mohli aktivně vystoupit účastníci z Kyjeva, současně sledovali na 

internetu dvoudenní živé vysílání diváci z celého světa a dnes spuštěný záznam konference využijí 

kdykoliv i ti, kteří se nemohli přímo zúčastnit například z důvodu zaneprázdněnosti“ uvedl Pavel 

Šimonek, jednatel VisualGate. 

 

Na konferenci se projednávaly významné změny, k nimž dochází v péči a ochraně práv seniorů, 

jednalo se také o tom, jak lze vyloučit rizika a zajistit důstojný život starších osob. Konference tak 

přispěla k výměně názorů a zkušeností v rámci otevřené metody koordinace.  

 

Zazněl zde mimo jiné alarmující příspěvek ministra Michaela Kocába, který řekl „Výsledky průzkumu 

Eurobarometru uvádí věkovou diskriminaci jako nejrozšířenější problém v České republice“. Celé 

vystoupení ministra můžete shlédnout na uvedené adrese http://EU2009.VisualGate.cz v první 

kapitole od 28. minuty. 

 

VisualGate 

VisualGate je první specializovaný poskytovatel služeb visuální komunikace v regionu střední a 

východní Evropy. Inovativní řešení VisualGate umožňují vysoce efektivní  video-audio-web 

konferenční spolupráci a komunikaci s kýmkoliv na světě. Vhodné je nasazení pro každou společnost, 

která potřebuje snížit náklady, zrychlit rozhodování, sdílet zdroje či bez nákladově expandovat. 

Společnost je podporována Jihomoravským inovačním centrem. 

 

Kontakt 

Ing. Pavel Šimonek, business manager 

Video: live.visualgate.cz, mobil: +420 604 223 109, e-mail: simonek@visualgate.cz  

http://eu2009.visualgate.cz/
http://eu2009.visualgate.cz/
mailto:simonek@visualgate.cz
mailto:simonek@visualgate.cz

